
6من  1صفحة 

2018الإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. الطرائق/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: 

العلامة)الأول(الموضوع عناصر الإجابة: 
مجموعمجزأة
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2018الإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. الطرائق/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: 

6من  2صفحة 

) :G( ،)H(،  (F)،  (E)،  (D)الصيغ نصف المفصلة للمركبات:  داجإي -)  أ2
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2018الإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. الطرائق/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: 

6من  3صفحة 
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2018الإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. الطرائق/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: 

6من  4صفحة 
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2018الإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. الطرائق/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: 

6من  5صفحة 
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2018الإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. الطرائق/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: 

6من  6صفحة 

:C°25لتفاعل الاحتراق عند�Uحساب التغير في الطاقة الداخلية -ج
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2018الإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. الطرائق/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا:   

6 من 1 صفحة

العلامة)الثاني(الموضوع عناصر الإجابة: 
مجموعمجزأة

نقاط): 07ول( التمرين الأ 
:A ،B  ،C ، E، Dكل من  صيغةإيجاد  -)1
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2018الإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. الطرائق/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا:   

6 من 2 صفحة

العلامة)الثاني(الموضوع عناصر الإجابة: 
مجموعمجزأة
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2018الإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. الطرائق/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا:   

6 من 3 صفحة

العلامة)الثاني(الموضوع عناصر الإجابة: 
مجموعمجزأة
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CH3
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2018الإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. الطرائق/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا:   

6 من 4 صفحة

العلامة)الثاني(الموضوع عناصر الإجابة: 
مجموعمجزأة

:pHi ب قيمة الـاحس -ب
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